	Nr.: GAT-044
	Verkmenntaskólinn á Akureyri
	[image: ]

	Útgáfa: 03
	
	

	Dags.: 12.04.2016
	
	

	Höfundur: BEN
	RAM 3-4 Mælingaverkefni 2
	

	Samþykkt: SHJ
	
	

	Síða 1 af 2
	
	



Nemendur : 
[image: A screenshot of a computer

Description automatically generated]

[image: A screenshot of a graph

Description automatically generated]

3. Reiknið . . . 
a) marktíðnina fyrir rásina 
b) fasvikið við marktíðni 
c) Uút við marktíðni 
d) Breytingu í dB við marktíðnina
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d) Breytingu í dB við marktíðnina
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Marktidi i LaunvidndmC :  SpennubreytingidB Fasvik vid tidni Spennudeiling had tidni
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Markmid:

Kanna virkni Laghleypi siu. (Hationisiu)

—
Inn
Bunadur:
Skop
Tionigjafi
Spola 10mH
Raunviénam 470Q

1. Stillid tidnigjafa fyrst a 1kHz sinus og Uinn =5 Vrus
Tengid rasina.

Breytid tidninni, en ekki Uinn
Skraid utgangsspennu Uat i toflu.

Sinus

Timaradur




image5.png
2. Mzeli6 og teiknid graf samkvaemt maelingum, reiknié dB og Uqt vid

1kHz/10kHz/100kHz
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Marktidi  : LlaunvidndmC :  SpennubreytingidB Fasvik vid tidni Spennudeiling had tidni
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Bunadur:  Funcion Generaor
Oscillascop
2 AVO maelar.

R=1kQ
Uat Markmio: Rannsaka eiginleika Band — stop filte
uf

Uinn

1.  Tengié rasina.

2. Stilli Uinn 4VAC og 500Hz, noti® Functions Generator.

3. Stillid Uat & lzedsta gildi spennu sem haegt er, med pvi ad breita tidninni inn.
Meelié: Uut, Uc UL UR
4.a. Tengid oscillascop CH2 inn & Uut.
b. Tengid oscillascop CH1 inn & Uinn.
c. Lesid af oscillascop: Uut Uinn fr
d. Reiknid at: fr

e. Eru utreikningar & fr og maelingar sambazerilegar ?
Sver:

5. Tengdu straummeelir og spennumeelir, til ad maela 1z og UR. Ekki breita spennunni inn,
eda tidninni. P.e.s  Uinn = 4VAC og tiénin = fr

Mzeli: Iz= URr=
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6. Melis Uat og Iz, fyrir peer tidnir sem gefnar eru i toflunni.
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7. Teikni6 linurit af Uat sem fall af tioninni.
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Markmié:

Kanna virkni hahleypi siu. (Lagtinisiu) O—|
—_

Inn
Bunadur:

Stafraenn meelir
Skop

Tidnigjafi

Péttir 220nF
Raunviénam 800Q

1. Stillié tidnigjafa fyrst a 1kHz sinus og Uinn =5 Vrus
Tengid rasina.

Breytid tiéninni, en ekki Uinn
Skraié utgangsspennu Uat i tflu.

TimarGdur

<
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2. Mzeli6 og teiknid graf samkvaemt maelingum, reiknié dB og Ut vié 50/500/5000Hz
Mzelid pétti og vidnam med stafraena meelinum C =

R=
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